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Dr. Dieter Zetsche, a Daimler AG igazgató-
tanácsának elnöke, a Mercedes-Benz sze-
mélyautó üzletágának vezetője elmondta 
„az együttműködés a Daimler és a Renault– 
Nissan Szövetség közös érdekeit formálja 
ígéretes egységgé. A sikeres, stratégiailag 
stabil együttműködés számos konkrét és lát-
ványos tervben is testet ölt. Képességeink 
remekül kiegészítik egymást. Már a kezde-
tektől képesek leszünk erősíteni egymást 
és közös versenyképességünket a kisautók 
piacán, valamint a kompakt kategóriában, 
ugyanakkor hatásosabban tudjuk csökken-
teni járműveink és üzemeink szén-dioxid-ki-
bocsátását, környezeti terhelését, rövid és 
hosszú távon egyaránt. Tudjuk, képesek 
vagyunk márkatipikus autókat alkotni közös 
műszaki alapokon. Az egyes márkák identi-
tása és arculata változatlan marad.”
Carlos Ghosn, a Renault–Nissan Szövet-
ség elnöke és vezérigazgatója elmondta: 
„A Renault–Nissan Szövetség tudja, ho-
gyan kell és lehet sikeresen dolgozni egy 
ilyen együttműködésben, és ez a tapaszta-
lat különösen értékes a ma, de főleg a hol-
nap autóipari világában. E megállapodás-
sal kiszélesedik a cégek közötti stratégiai 
együttműködés, így termékpalettánk közös 
bővítésével hosszú távú kölcsönös előnyök-
re tehetünk szert. Közösen hatékonyabban 
használhatjuk ki meglévő forrásainkat és új, 
a következő évtized autóiparában elenged-
hetetlen technológiákat fejleszthetünk ki.”

Az együttműködés sarokpontjai
A kiterjedt tárgyalások eredményeképpen 
a felek különleges projektekben is megál-
lapodtak, ezek megvalósítása azonnal el is 
kezdődik.

Carlos ghosn, a Renault–Nissan Szövetség elnöke és dr. Dieter zetsche, a Daimler Ag 
elnöke az aláírt szerződéssel

A Renault–Nissan és a Daimler stratégiai 
együttműködése

A Renault–Nissan Szövetség és a Daimler AG április 8-án bejelentette széles körű stratégiai együttműködését, amelynek 
keretein belül mindkét cégcsoport már rövid távon előnyökhöz juthat, számos konkrét terv közös megvalósítása és 

jól bevált gyakorlataik, eljárásaik megosztása révén. A két vállalkozás kölcsönösen vásárol egymás részvényeiből, a 
Renault–Nissan Szövetség 3,1%-nyit a Daimlerből, a Daimler pedig 3,1%-ot Renault-ból és szintén 3,1%-ot a Nissanból.

1. Új, közös műszaki alapok  
kisautókhoz
A ma futó smart fortwo utóda, az új négy-
üléses smart és a Renault Twingo követ-
kező generációja már az új, közösen 
kidolgozandó műszaki alapokra épül 
majd. Az egyes modellek megjelenésük-
ben alapvetően különböznek majd egy-
mástól, de a közös műszaki alapokból 
adódóan közös jellemzőjük lesz a hátsó-
kerék-hajtás, akárcsak a mai smartok ese-
tében. A közösen kifejlesztett modellek 
a tervek szerint 2013-tól jelennek meg 

a márkák kínálatában. A franciaországi 
Hambachban működő, smartokat készí-
tő üzemből kerülnek ki a kétüléses kivi-
telek, a négyüléseseket pedig a Renault 
szlovéniai, Novo Mesto-i gyára készíti. 
Már piaci megjelenésük pillanatától, az 
újdonságok elektromos hajtáslánccal is 
elérhetők lesznek.

2. Hajtásláncok
A hajtásláncok területén az együttműkö-
dés a jó hatásfokú dízel- és benzinmotorok 
megosztására koncentrál a Renault–Nis-
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san Szövetség és a Daimler között. A Re-
nault–Nissan-tól három- és négyhengeres 
dízel- és benzinmotorok érkeznek a Daim-
ler modelljeibe. Ezek finombeállításai és 
részletmegoldásai különböznek majd a 
Renault–Nissan modellekben használtak-
tól, a márkaspecifikus jellegek megőrzése 
érdekében. Az eredmény: kölcsönös elő-
nyök, mindkét partner számára. A Daimler 
használni fogja a Renault–Nissan Szövet-
ség motorjait, így piaci lehetőségekhez is 
jut, hiszen ezek az erőforrások hajtják majd 
a Mercedes-Benz prémiumkategóriás kom-
pakt modelljeit, a Renault–Nissan motor-
gyárai pedig jobb kapacitáskihasználással 
dolgozhatnak így.
A Daimler négy- és hathengeres benzin- és 
dízelmotorokat biztosít – jelenlegi kínála-
tából – az Infiniti számára. Az eredmény 
ebben az esetben is kölcsönös nyereség 
mindkét oldalon, hiszen az Infiniti használ-
hatja a Daimler motorjait, amelynek révén 
a Daimler üzemeinek kapacitáskihasznált-
sága javul.
A Daimler, a Renault és a Nissan a jövő 
belső égésű motorjain is együtt dolgozik. 
A közös erőforrások gyártására vonatko-
zó döntések még nem születtek meg, je-
lenleg a mindkét részt vevő fél számára 
előnyös termelési lehetőségek felmérése 
folyik.
A motorfejlesztési megállapodás biztosítja 
az egyes márkák jellegének és határozot-
tan eltérő karakterének megőrzését, ugyan-
akkor kölcsönös árelőnyökkel jár. Első lé-
pésként, már a márkafüggetlen, közösen 
használható alkatrészek szabványosítása is 
jelentős költségcsökkenést hoz majd mind-
két cégnél. Ugyanakkor a márkaspecifikus 
technológiai csomagok alkalmazásával 
biztosítható az egyes márkákkal szembeni 
elvárások és a márkák saját elvárásainak 
maradéktalan teljesítése is.
A fő cél az együttműködő partnerek ver-
senyképességének javítása a gyártási 
darabszámok növelése révén. Így köny-

nyebben elérhető a gyártási méretgazda-
ságosság, ugyanakkor a fejlesztési költsé-
gek megoszlanak.

3. Kishaszonjármű-együttműködés
A két cég szoros együttműködésben álla-
podott meg a kishaszonjárművek gyártá-
sának terén is. A Mercedes-Benz kisha-
szonjármű-kínálata új alapmodellel bővül 
2012-től. Ezen új modell műszaki alapjai a 
Renault-tól érkeznek, az autó pedig a Re-
nault maubeuge-i gyárának sorain készül 
majd. Mindkét együttműködő partner profi-
tálhat a nagyobb eladási mennyiségekből, 
a hatékonyabb kapacitáskihasználásból és 
a befektetések anyagi terheinek megosztá-
sából. Mindezek eredményeként jelentősen 
csökkennek a költségek mindkét oldalon.
A kisméretű haszonjárművek területén való 
együttműködés mellett, bizonyos hajtás-
lánci elemeket is közösen használnak a 
márkák a jövőben. A cél a középméretű 
áruszállítók választékának és értékesítési 
mennyiségének jelentős növelése. Így kis-
méretű dízelmotorok és egyes erőátviteli 
elemek is érkeznek majd a Renault–Nis-
santól a Mercedes-Benz Vitóba. Ez az 
új, belépő erőforrás jelentős eladásnöve-
kedést tesz lehetővé a Mercedes és haté-
konyabb kapacitáskihasználást a Renault 
számára.

4. Kölcsönös tőkevásárlás
A stratégiai együttműködést egyszeri köl-
csönös részvényvásárlás is erősíti a három 
márka között. Ennek révén a cégek közösen 
igazodhatnak az iparági működési követel-
ményszintekhez és kihasználhatják a köl-
csönös szinergiákat. Az üzleti konstrukció 
lényege a 3,1;3,1;3,1 százalékos kereszt-
vásárlás a Renault, a Nissan és a Daimler 
között; kölcsönös részvénycserék révén:
– A Daimler 3,1%-ot kap a Renault újonnan 

kibocsátott részvényeiből;
– A Daimler 3,1%-ot kap a Renault-tól a 

Nissan meglévő részvénycsomagjából;

– A Renault 3,1%-ot kap a Daimler részvé-
nyeiből;

– A Renault a fentiektől függetlenül a 
Daimler 1,55%-át elcseréli a Nissannal 
a Nissan részvényeinek 2%-áért;

– A Renault és a Nissan kölcsönösen 
1,55%-ot birtokol a Daimler saját rész-
vényeiből.

április 6-án, a Renault, a Nissan és a Daim-
ler piaci tőkeértéke sorrendben 10,5 milli-
árd, 29,7 milliárd és 37,7 milliárd euró volt. 
E helyzetet a felek, az együttműködés ide-
jére rögzítették, de legkésőbb öt év múlva 
felülvizsgálják.
A stratégiai együttműködés irányítója a Re-
nault–Nissan B.V. a szövetség és a Daimler 
számára is, az irányítás az újonnan létreho-
zott kooperációs tanácson keresztül törté-
nik. A tanácsban valamennyi fél képviselteti 
magát. A kooperációs tanács elnöki teen-
dőit megosztva Carlos Ghosn és Dieter 
Zetsche látja el, az adminisztratív irányítás 
pedig a három vállalkozás legfelsőbb ve-
zetőinek feladata.

Az együttműködés további  
lehetőségei
Mindkét cégcsoport célja a hosszú távú 
együttműködés csatornáinak és struktúrá-
jának megteremtése, a közös tevékenysé-
gi területek számának növelése. Valameny-
nyi márka előtt új lehetőségek nyílnak meg 
e stratégiai megállapodással, és az első 
jelentős együttműködési projektek elindu-
lásával. Ezek között a Mercedes-Benz és 
az Infiniti modelljeiben használatos közös 
egységek és fődarabok kidolgozása is 
szerepel, csakúgy, mint régiós együttmű-
ködések az Egyesült államokban, Kíná-
ban és Japánban a Nissan, az Infiniti és 
a Daimler között. Ugyanakkor lehetőség 
nyílik elektromos hajtásrendszerek és az 
ezekhez való akkumulátorok együttes fej-
lesztésére is.
Forrás: sajtóközlemény

A minőségügyi tevékenységért járó díjak átadásának alkalmá-
val Jean-Marc Gales a szolgáltatás minőségében legjobban 
teljesítő európai márkakereskedéseket jutalmazta, emlékeztet-
ve a márka kötelezettségvállalására és az ügyfélkapcsolatok 
kiemelt fontosságára. A Peugeot vezérigazgatója az európai 
hálózat 1200 képviselője közül azokat a márkakereskedőket 
jutalmazta, akik a két kereskedelmi tevékenység, az értékesítés 
és a vevőszolgálat területén a szolgáltatás minősége szempont-
jából a legnagyobb fejlődést produkálták. A díjátadó megren-

dezésével, mely a minőségi szolgáltatás fontosságát helyezi a 
márka teljes hálózatára vonatkozóan a működés középpontjá-
ba, a Peugeot megerősíti azon ambícióját, miszerint minőség-
ügyi szempontból a dobogóra kíván lépni. Ez a törekvés fontos 
eleme a márka által kitűzött céloknak: 3 hellyel előbbre kerülni 
a világ legjobb autómárkáinak listáján, a márkát a stílus referen-
ciájaként megjeleníteni és a városi mobilitás vezető márkájává 
válni. A Peugeot magyarországi díjazottja Ignácz Ervin szolnoki 
márkakereskedő lett, akinek ezúton is gratulálunk.

A minőség diadala: a Peugeot az ügyfélkapcsolatok terén várja a legtöbbet


